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«На Урок»
Наголос_3

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. На перший склад падає наголос у слові

а) дочка б) рубель

в) бешкет г) вигода (зручність)

д) виразний

2. На перший склад падає наголос у слові

а) гальмо б) зручний

в) жалюзі г) котрий

д) крицевий

3. На перший склад падає наголос у слові

а) квартал б) ознака

в) косий г) тризуб

д) течія

4. На перший склад падає наголос у слові

а) цінник б) шовковий

в) стрибати г) форзац

д) шофер

5. На другий склад падає наголос у слові

а) слина б) свердло

в) розпірка г) решето

д) піцерія

6. На другий склад падає наголос у слові

а) приморозок б) пітний
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в) маркетинг г) міліметр

д) єритик

7. На другий склад падає наголос у слові

а) завчасу б) закрутка

в) кишка г) лате

д) мережа

8. На другий склад падає наголос у слові

а) кулінарія б) ознака

в) кроїти г) обіцянка

д) оцет

9. На третій склад падає наголос у слові

а) поняття б) помовчати

в) перепад г) посередині

д) проміжок

10. На третій склад падає наголос у слові

а) ринковий б) уподобання

в) феномен г) тигровий

д) щодобовий

11. Мають наголос на останньому складі всі слова рядка

а) договір, громадянин, квартал б) документ, навчання, фарфор

в) хутро, комбайнер, житло г) кілометр, сімдесят, занесла

д) новий, видання, русло

12. Допущено помилки в позначенні наголошування в усіх словах рядка

а) дефіс, симетрія, асиметрія б) партер, діалог, чотирнадцять

в) документ, старий, одинадцять г) новий, каталог, індустрія

д) сільськогосподарський, мережа,
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граблі
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Ключ до тесту
1. в (1 балів) 2. б (1 балів) 3. в (1 балів) 4. г (1 балів)
5. д (1 балів) 6. б (1 балів) 7. д (1 балів) 8. б (1 балів)
9. г (1 балів) 10. б (1 балів) 11. г (1 балів) 12. д (1 балів)


